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Ich langweile mich

Danni Original

Jack Daniels kehrt zurück

Am 24.05.2013 wurde Jack Daniels in Chile in Cinderellas Schloss gefunden. Im Februar diesen Jahres hat er 2,6 Tonnen Kokain aus Lettland importiert und unter falschen Namen als Gurke verkleidet im Chemie Labor des Max-Planck-Instituts verkauft. Als die Polizei darauf aufmerksam wurde, konnte Daniels mit einem sogenannten Kickboard flüchten. Sein Motiv ist und war Geldgeilheit. Nun steht Daniels vor Gericht. Durch den übermäßigen Kokainkonsum hat er eine Kurzzeitamnesie erlitten. Wie es weitergeht? Wir werden berichten!

Danni Original

Ich ging durch den Park, meine Kapuze tief ins Gesicht gezogen, es ist kalt Mitte Februar. An meinen Händen klebt noch Blut. Blut von der Neuen, seiner Neuen, er wird mich zurück wollen jetzt wo Sie nicht mehr ist. Am Wegesrand sehe ich ein Kaninchen. Süß wie es da so sitzt und mich anguckt. Ich berühre in meiner Tasche noch mal das Messer, das Messer an dem ihr Blut klebt. Tja, ihre langen blonden Haare und diese blauen Augen, ich könnte kotzen bei dem Gedanken an sie.

Danni Original

Wer ist der geheimnisvolle Täter

Am 26 August zwischen 1 und 2 Uhr, tief in der Nacht im Dezember wurde auf der Münsterstraße wieder die große Bank ausgeraubt. Die Bande muss nach Angaben der örtlichen Polizei sich sehr gut ausgekannt haben denn die Täter kamen rein, einer nahm die Kunden als Geisel und während dessen hatten die anderen schon den Tresor geknackt und das Bargeld in Höhe von 450.000 Euro eingesteckt. Ein Zeuge der Tat berichtete der Polizei das die 3 Personen mit Skimützen bedeckten Leute mit einem silber-grauen Audi flüchteten und 2 Geisel mitnahmen. Es handelt sich bei den Geiseln um etwa 1,60 mgroße Personen. Informationen bitte sofort an die Polizei weiteergeben.
Michelle Busen
Diese Tablette in das Glas schmuggeln. Ja, ja! Das wird total verrückt. Etwas Säure da rein ein bisschen Kaliumpermanganat und natürlich Nitroglyzerin dazu, es muss rein, ich muss raus und das sehen! Das wird toll, noch lachen sie, doch dann werde ich lachen!

La Buse

Der gefährliche Clownkiller ist auf freiem Fuß

Er ist gesucht wegen starken Lebensmittelvergiftungen mit Jalapenos. Sein Motiv ist Gier. Man nimmt an das er mit einem weißen Cabriolet in China rum fährt. Mann nimmt an dass er in einem Chinarestaurant vergnügt rumgluckst während man ihn sucht. Es gibt keine mildernden Umstände. Man hat gehört er würde einen grünen Smoking tragen. 
La Buse
Ein Kuchentablett wird zum Verhängnis

Der Massenmörder Justus Boom hat wieder zugeschlagen! Dieses mal hat er sich die 7 jährige Gina Bauer als Opfer ausgesucht. Bei der alljährlichen Kuchenparade in der Innenstadt war Justus Boom als Kuchentablett verkleidet und hat das junge Mädchen in die Kuchenfabrik gelockt und mit Kuchen bestochen. Was die kleine aber nicht wusste dass das „Kuchentablett“ eine geladene Waffe dabei hatte. In der Zeit wo die kleine Gina den Kuchen gegessen hat stand Justus Boom hinter ihr und zog  ab. Unglücklicher Weise verblutete die kleine Gina am Kopf. Niemand weiß was für ein Motiv Boom hatte, oder macht er das aus Spaß? So richtig weiß das niemand.
WingGirl  

