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A N M E L D U N G  Herbstaktion 2020
Di. 20. bis Do. 22.10.2020 jeweils von 10:00 Uhr bis 16:00 Uhr

"Das Kleben ist schön"

In den Herbstferien bietet das Theater am Schlachthof ein Streetart-Projekt für Jugendliche von 10 - 14 Jahren an. Inspiriert von den Arbeiten der Künstlerin 'Barbara' (Anschauungsmaterial im Anhang) wollen wir gemeinsam im Barbaraviertel alltägliche Dinge künstlerisch umgestalten und ihnen so eine neue Bedeutung/Funktion geben oder ihre Wirkung verändern und in Frage stellen. (Die Veränderungen werden natürlich vorübergehend sein, so dass nichts be- und niemand geschädigt wird!) 

Das Projekt wird geleitet von den KünstlerInnen Tina Bundkirchen und Jens Spörckmann vom Theater am Schlachthof.
Die Teilnehmergebühr beträgt 10,- € pro Kind. Mittagessen und Getränke müssen selbst mitgebracht werden. Die Gruppengröße beträgt höchstens 10 Kinder.
Hiermit melde ich meine Tochter/meinen Sohn verbindlich an und verpflichte mich den Kostenbeitrag bis spätestens zum 18.10.2020 mit dem Verwendungszweck „TN-Gebühr StreetArt“ auf folgendes Konto zu überweisen: 
Sparkasse Neuss,  IBAN: DE64 3055 0000 0000 7264 89
Anmeldung bitte faxen an 02131/277489 oder einscannen/mailen an b.franken@tas-neuss.de

Name:


Vorname (des Kindes): 

Straße:


PLZ, Ort:


Telefon (Festnetz):
Telefon (mobil):
e-Mail-Adresse: 

Geburtsdatum des Kindes:





Mit meiner Unterschrift stimme ich auch zu, dass von meinem Kind Fotos und eine Videoaufnahme gemacht werden dürfen. Diese Aufnahmen dürfen vom TAS zur Dokumentation und für die Werbung weiterer Aktionen veröffentlicht und weitergegeben werden (gedruckt und im Internet).

Unterschrift:

